PROCURADORIA JURIDICA
DECRETO Nº 040/2018 DE 25 DE JUNHO DE 2018

“Dispõe sobre a substituição da composição do Conselho Municipal de Assistência Social para o mandado de 26/07/2017 a 26/07/2019”.
 
O Srº Valdir Luiz Sartor, Prefeito Municipal de Deodápolis, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, especialmente aquela prevista no artigo 44, incisos V e VII, da Lei Orgânica do Município.
 
Considerando a necessidade da alteração na composição do Conselho Municipal de Assistência Social, devido às substituições de alguns membros;
 
DECRETA:
 
Art. 1º - Fica alterado o Decreto nº 58/2017, que nomeia a Composição do Conselho Municipal de Assistência Social, para o mandato de 24/07/2017 a 24/07/2019, passando a vigorar com a seguinte composição:
 
INDICADOS PELO PODER EXECUTIVO:
 
- Amanda Tognon da Costa, em substituição à Jaqueline Fachiano Lacerda como representante titular da Secretaria Municipal de Educação;
- Jelcinede Nita dos Santos, em substituição à Amanda Tognon da Costa como Conselheira Suplente representante da Secretaria Municipal de Educação;
- Aline Piccoli Borges, em substituição à Juliana dos Reis Campos, como Conselheira Suplente representante da Secretaria Municipal de Saúde.
 
Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
 
Gabinete do Prefeito Municipal de Deodápolis, Estado de Mato Grosso do Sul, em 25 de junho de 2018.
 
VALDIR LUIZ SARTOR
Prefeito Municipal
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